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P1.

Un sistema de bloques, todos de igual masa, colisionan entre si sobre una mesa horizontal
libre de roce. Las colisiones entre las caras lisas son elasticas, mientras que entre las caras
zigzag hay colisiones perfectamente ineldsticas

Inicialmente los bloques 2 y 3 estan en reposo mientras que los bloques 1 y 4 se desplazan
con velocidades v, en direcciones perpendiculares, como se muestra en la figura. Ademas, los
bloques 1, 2 y 3 estan equidistantes entre si y también al punto O.

Suponiendo que los bloques 3 y 4 colisionan por las caras en zigzag en el punto O,

determinar:

1. La velocidad de salida de los bloques 3 y 4 después de la tltima colision.

2. La distancia de separacion inicial entre los bloques 2 y 3.

Figura 1
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P2.

La figura 2 muestra una varilla homogénea y delgada de largo L y masa m apoyada
horizontalmente al borde de una plataforma. De la varilla cuelga una barra inhomogénea de
masa M, cuyo centro de masa (CM) esta a una distancia = de su extremo izquierdo (punto

0).
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Figura 2

En la posicion de equilibrio del sistema, los extremos izquierdos de la varilla y de la barra
quedan en contacto (punto O) y la varilla permanece en posicién horizontal, como muestra
la figura 3.

(a) Dibuje los diagramas de cuerpo libre para ambos cuerpos y escriba las ecuaciones de
equilibrio de fuerzas y torques. [Para el calculo de torques utilice O como eje.]

(b) Encuentre una expresién para la posicion del centro de masa de la barra, x.
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P3

Una varilla de largo L y densidad p; flota en un liquido de densidad py (po > p1). Un
extremo de la varilla se amarra a un hilo a una profundidad h.

(a) Determine el dngulo .
(b) {Cuél es el minimo valor de h para el cual la varilla se mantiene en posicién vertical?

(c) Si A es la seccion transversal de la varilla, encuentre la tensién del hilo.

0 fido hilo
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